

Eredményes évet zárt a rendőrség

Szokásos éwertékelő és feladatszabó állománygyűlést tartotta a Szarvasi Rendőrkapitányság, mely állománygyűlésen részt vett dr. Gyurosovics József rendőr dandártábornok. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjével az állománygyűlést követően beszélgettünk.

– Milyenek a megyei és a helyi kapitányság elmúlt esztendői mutatói?

– Eredményes, jó évet tudhatunk magunk mögött: Békés megye 2008-ban komoly eredményt ért el, országos szinten a 2. helyen vagyunk. Négy év óta ebben a megyében a legkisebb a 100 ezer lakosra jutó, ismertté vált bűncselekmények száma. A kiemelt bűncselekmények kategóriában – 17 féle bűncselekmény tartozik ebbe a körbe – is harmadikok vagyunk a felderítés szempontjából. Ezen szakmai mutatók mellett számomra mindig nagyon fontos az érem másik oldala, a lakosság szubjektív biztonságérzete és a rendőrség iránti bizalma, nos ezen a téren is javítani tudtunk. A főkapitányság 2005 után 2008-ban is készített felmérést a megye polgárainak megkérdezésével – 3800 ember mondta el véleményét –, amiből az derült ki, hogy 2005-höz képest tavaly a lakosság szubjektív biztonságérzete 2%-kal jobb volt. Egy civil szervezet által végzett lakossági mérésen pedig megyénkben a rendőrség kapta magasan a legnagyobb bizalmi indexet. Ezek is erősítenek minket munkánk során.

– Sokszor hallhatjuk, hogy létszám tekintetében és közterületi jelenlétben kellene a rendőrségnek általában javítani, érvényes ez Békés megyében is?

– A létszám gondok minket is érintenek, mindent megteszünk, hogy ezen javítsunk, számítunk idén is a rendőrszakközépiskola végzőseire. Ezzel együtt a me-

gyei és a szarvasi kapitányság személyi állománya megfelelően végezte szakmai munkáját. A közterületi jelenléttel kapcsolatban pedig azt tudom elmondani, hogy 2009 a közterületi biztonság éve lesz, ami azt jelenti, hogy a lehető legtöbb kolléga fog közterületi szolgálatot teljesíteni, a nagyobb ellenőrzéseken még az egyébként irodai munkát végzők is részt vesznek majd. A Bevetési Szolgálat – a korábbi orosházi határőrség állománya – pedig megyei hatáskörrel rendelkezik, bizonyára a szarvasiak is találkoztak már velük ellenőrzések során, nos ők is megtesznek mindent azért, hogy a jogsértések száma csökkenjen, az objektív és szubjektív biztonságérzet javuljon a megyében.



Az állománygyűlésen. Középen dr. Gyurosovics József.

– Az állománygyűlés célja az éwertékelés mellett a feladatszabás is volt: milyen feladatokat kapott a Szarvasi

Rendőrkapitányság?

– Komoly fegyvertény lesz már az idei jó eredményünk megtartása is. Ezzel együtt a kapitányság vezetőjét utasítottam arra, hogy a lakosságot leginkább irritáló bűncselekmények terén kiemelten kezeljék a tettesek mihamarabbi megtalálását, és ugyancsak a lehető leggyorsabban az igazságszol-

gáltatás kezére adsát. Az állománygyűlésen jelenlévő társ-szervezetek – bíróság, ügyészség – vezetőit is kértem, hogy segítsék a rendőrség ezirányú törekvéseit. Egyfajta prevenció ugyanis, ha a bűnelkövetők mihamarabb rendőrkézre kerülnek, s ugyancsak a lehető leggyorsabban megkapják a megérdemelt büntetést.

– A cigányság és a bűnözés kapcsolatának megítélésében forrongó a hangulat, egymásnak is sokszor ellentmondó vélemények kerülnek napvilágra. Ezen a téren mi az Ön álláspontja?

– A Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon nincs semmi olyan nyilvántartás, ami megkülönböztetné az embereket bármi módon. Számunkra két kategória létezik: a jogkövető és a jogsértő embereké. A jogkövetők védelme érdekében kell eljárunk a jogsértőkkel szemben. Ez a hivatásunk, ezt várják el tőlünk az állampolgárok.

T.L.

Szeret mindig csinos lenni?

Egy jó táska csodákra képes...

**Alkalmi-, divat- és
börtáskák,
bevásárló táskák,
övtáskák, akták,
laptop táskák, bőröndök.**

Találjon rá az igazira!

**Vásároljon most táskát, és
egy pár fülbevalót
vagy egy térképet
adunk ajándékba!**

Ön melyik ajándékot kéri?

Illat - Szín - Tár

Szarvas, Kossuth u. 42. 66-215-950

Az akció 2009. március 11-től 2009. március 31-ig,
a készlet erejéig érvényes!

Munkavállalásra alkalmas

OKLEVELET ADÓ

MASSZÖRTANFOLYAM

indul

Békéscsabán márc. 28-án

Szarvason április 4-én

ÁR 45.000Ft

Érd:30/365-7510 v. 70/944-6427

Nyilvántartási.sz:14-003206